

# 蚊帐里种出优质杨梅 卖到香港一公斤480元

本报讯(记者 陈海燕) 个头好大,真甜!昨天中午,在乐清市虹达水果种植专业合作社展位前,个大味甜的杨梅受到香港企业家的青睐。昨天,浙江杨梅六月红暨名优产品香港推介会在香港举行,该推介会由浙江省农业厅主办,省内20家杨梅合作社携精品杨梅亮相香港。我市虹达水果种植专业合作社和乐清市映山红杨梅专业合作社参展。该推介会从6月23日至28日,为期6天。

乐清市虹达水果种植专业合作社负责人周丕考说,这是首次赴香港推销杨梅,以往都在内地销售。他带了12箱杨梅,一箱2.5公斤,售价1500港币,约为1200元人民币。

就在几天前,我们合作社获得了出口资质,今后,将踏出国门扩展市场,前景可观。周丕考介绍,6月18日,他们合作社拿到了温州出入境检验检疫局授予的出境水果果园资质证书等四个证书,拥有了出口“身份证”,使合作社的杨梅可以走出国门。

据悉,这是我国对出口水果果园实施注册登记以来,温州地区出口水果果园的零突破,温州共有4家合作社,乐清仅此一家。

记者了解到,出口杨梅在安全卫生方面要求很严格。防止出口水果携带植物疫情(包括害虫、病害、杂草种子等),防止出口水果中农用化学品残留超标是考核的核心,同时果园的生态环境、防疫制度、工艺流程等方面都在考核范围内。在注册登记后,出入境检验检疫局还将对果园、包装厂的种植生产进行监督管理,并在水果出口之前进行现场检验。



杨梅基地用 大蚊帐 防虫。记者 汤琴 摄



图为香港推介会现场。通讯员 王兴华 摄

虹达水果种植专业合作社今年种植东魁杨梅4000多亩,产量达两吨多。在杨梅基地里,记者看到一棵棵杨梅树被一个个大蚊帐罩着。周丕考介绍,这是合作社生态种植的一种方式。同时,杨梅在种植过程中还采用了矮化修剪、配方施肥、病虫害综合防治等技术。

对于杨梅出口的前景,周丕考显得很乐观。近几年,杨梅的种植越来越多,由于杨梅采摘时间短,上市时间集中,销售遇到瓶颈。杨梅售价15元一斤,卖剩的杨梅做成杨梅干,售价不到10元一斤。他说,今后有了出口这个途径,杨梅销售就多了一条渠道。

杨梅出口,保鲜是一道关口。周丕考透露,卖到香港的杨梅摘下来后要先预冷,再进冷库保鲜保持温度和湿度,然后装箱通过飞机运到香港。今后,如果要出口到更多国家

和地区,还需要加强杨梅的保鲜工作。

据乐清市农业局特产站统计,我市主要种植丁岙梅、黑炭梅、东魁梅三大品种,今年杨梅种植面积4.4万亩,比去年增加了1000多亩,产量预计达到8000多吨,产值首破1亿元。市特产站站长方海涛称,我市杨梅种植面积每年均有1000亩以上的增长,和2000年相比,面积翻了一番,已成为我市第一大水果产业。而出口“身份证”的获得将成为果农扩展销量的又一个法宝。

**经英会**  
扫一扫 线索奖、礼品派送、交友联谊三重福利等着您  
曼瑞德集团有限公司 协办  
曼瑞德地理 www.mnrnd.com

## 我市前五个月规上新产品 产值78.86亿元 同比增长38.7%

本报讯(记者 吴贵仪 通讯员 乐统宣)记者从市统计局获悉,今年1-5月,乐清市工业生产增速有所回落,但是工业结构呈现喜人变化,新产品产值率持续拉高,产业结构不断优化。全市实现规上工业产值421.63亿元,同比增长4.7%,其中新产品产值78.86亿元,同比增长38.7%,高出温州市平均水平1.1个百分点。

我们今年的新产品产值比去年同期大幅增长。金龙机电股份有限公司财务部的张晓萍介绍,该公司主要生产微特电机,去年底,他们研发成功了手机用线型马达等2款新产品,今年这两款新产品开始批量生产,市场前景看好,目前已占到总产值的40%。

这些新产品的附加值比一般手机用马达要高20%-30%。张晓萍介绍,

现在电子行业竞争激烈,更新换代快随着智能手机日渐流行,原先传统的一些手机用马达被逐渐淘汰,只有根据市场需求不断研发新产品才能提高竞争力。据悉,去年金龙机电新产品的研发投入达1800多万元。

金龙机电只是我市企业大力研发新产品的一个缩影。市统计局的数据显示,今年前五个月,乐清市901家规上工业企业中,168家企业有新产品产值,新产品产值超过亿元有17家企业,实现新产品产值53.25亿元,占规上工业企业新产品产值的67.5%。从行业分布来看,新产品涵盖13个行业,主要分布在电气机械和器材制造业,其中电气机械和器材制造业达到66.54亿元。

## 凉鞋买来2小时掉皮 是质量问题还是人为

本报讯(记者 吴贵仪 通讯员 张福楷)鞋子买来才两个小时,就出现掉皮现象,这肯定是质量问题,但店家就是不予处理。日前,消费者张女士来到大荆工商所投诉某品牌皮鞋店。

近日,张女士在大荆某品牌鞋店购买了双凉鞋,当场穿上一双逛大荆庙会。两个小时后,张女士到店里反映该凉鞋出现掉皮。经过观察,店方答复是人为问题,不予处理。双方争执不下,张女士向大荆工商所投诉。

接到投诉后,大荆工商所工作人员陪同消费者到该店进行调解。工商人员提出把凉鞋寄回厂家鉴定,等鉴定结果出来再作进一步调解,双方表示同意。三日,张女士反映,厂家鉴定结果为

人为,但无书面报告,觉得不合理。凉鞋厂家表示,做质量鉴定费用高,所以只让资深修理师查看。工商人员认为,证明产品质量无问题,应是厂家的义务,而不能以其他借口推脱。通过沟通,厂家同意给消费者更换,但需要补偿30元。

次日,愤怒的张女士到鞋店吵闹要求换鞋,影响了该店的正常经营。工商人员对张女士进行批评教育,同时听取消费者的意见。对于消费者的疑惑一一解答,同时和店方沟通。最终,消费者补偿10元获更换一双新鞋,该新鞋享受正常三包待遇;非质量问题,再次出现此类情况,只可维修。

## 以房养老 7月1日落地 北京等4城试点住房抵押养老

6月23日,保监会召开新闻发布会,公布《中国保监会关于开展老年人住房反向抵押养老保险试点的指导意见》。

7月1日起为期两年内,北京、上海、广州、武汉四城市将试点老年人住房反向抵押养老保险。拥有房产完全产

权的老年人,将房产抵押给保险公司,还继续拥有房屋使用、收益等双方协商后处置权,并照约定条件领取养老金直至身故。身故后保险公司将获得抵押房屋处置权。

本报综合

## 今后在温州就能考潜水证

近年来随着东南亚旅游线路日益走俏,潜水这项水下运动被越来越多的市民所熟悉。在马尔代夫、菲律宾长滩岛等旅游胜地均有潜水这一旅游项目。上周五,温州市刚刚成立的温州蛙仔潜水

俱乐部的潜水教练,带着温州市首批5名潜水爱好者前往菲律宾考取潜水证。据悉,今后在温州就能考潜水证。

蛙仔俱乐部开展的潜水员资格证考试培训,主要针对休闲潜水。潜水教练咖啡介绍,考取潜水员资格证的培训课程一般分两部分,共4个学习日。第一天为理论课程,涵盖安全、装备、水下活动注意事项等内容,其中最重要的是潜水常识的学习,包括在多少米深的水里人体能够承受的标准时间范围,每天的潜水时间多长为宜,达到一定潜水活动量后要保证多长的休息时间,潜水后多长时间内不宜搭乘飞机等;第二天是静水(泳池)下水训练;最后是公开水域课程。

目前,该俱乐部的潜水教练和潜水员已经在洞头、南麂列岛寻找了几个能见度相对较高,环境相对安全,水下生物相对较多的潜点,今后将用于潜水证公开水域课程考试以及供潜水体验者体验。据了解,考取职业潜水教练协会(PADI)潜水证的费用约为3200元,潜水体验价格约600元。 本报综合

**华荣投资有限公司 临时改变房屋用途审批公示**

兹有华荣投资有限公司申请临时改变房屋用途事项,根据《浙江省城乡规划条例》的规定,现将该申请有关情况公示如下:

单位名称	华荣投资有限公司		
项目名称	华荣投资有限公司原厂区		
地址	乐清市柳市镇后街工业区		
法人代表	姓名:	胡志荣	
土地面积	4519.72m <sup>2</sup>	建筑面积	8457.49m <sup>2</sup>
原批准房屋用途	工业用地	现批准房屋用途	商业(医院)

若相关利害关系人对该项目有意见和建议,请在公示之日起10日内携带相关书面材料和有效证件向乐清市住房和城乡建设局柳市分局反映。  
地址:柳市镇(柳市新区)项目审批中心 联系电话:61776855。  
乐清市住房和城乡建设局  
2014年6月23日



乐·拍 027 初疑一颗值千金 淡溪牌东魁杨梅抢鲜“鲜”拍

淡溪牌 东魁杨梅 (精装)

市场价:118元/箱 抢拍价:58元 抢拍限额:100个

6月24-26日 每日上午10点 准时开拍,每期限量30箱

关注中国乐清网微信公众号(yq3535) 查看最新一期乐拍产品

一键

扫描二维码

即可参与乐拍抢拍

乐拍

首个优生活网拍平台

优生活方式引领倡导者

**金丝玉玛 KINSYOMA 瓷砖** 装修要豪华 就用金丝玉玛 Kinsyoma Ceramics, Choice of Luxury 特惠万里行——温州站 扫描二维码 金丝玉玛瓷砖公众微信

**奢侈瓷砖百姓价 奔驰豪车见面礼**

陈紫函 金丝玉玛佛山总部携手陈紫函首次钜惠温州

活动时间: 2014.7.12

惊喜1

★全年保价最大让利!



惊喜2

★凭总裁明星签售卡下定有多项大礼!

惊喜3

★奔驰豪车等你来!



金丝玉玛总裁明星签售卡正火热预售中……

海兴建材龙湾店: 龙湾经济技术开发区富春江路82号(活动签售地址)  
海兴建材特陶店: 鹿城路375号半展桥陶瓷市场5区1号  
海兴建材富尔玛店: 瓯海大道518号富尔玛商场2号馆二层218号金丝玉玛旗舰店  
海兴建材红星美凯龙店: 瓯海区104国道慈湖红星美凯龙商场二楼金丝玉玛体验馆

售卡热线:  
**0577-55885687**  
**0577-86551515**